
Sachbearbeiter	Ablesedienst	(m/w/d)
WVG	mbH	Greifswald/WVG	Dienstleistungsgesellschaft

	Greifswald

Vollzeit	|	Ab	sofort	|	Unbefristete	Anstellung

Mit	ca.	17.700	Verwaltungseinheiten	ist	die	kommunale	Wohnungsbau-
und	Verwaltungsgesellschaft	mbH	Greifswald	das	größte	Wohnungsunternehmen	in	der	Universitäts-	und
Hansestadt	Greifswald.	Über	40	Prozent	aller	Einwohner	wohnen	bei	der	WVG.	

Wir	suchen	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt:	

Sachbearbeiter	Ablesedienst	(m/w/d)

Deine	Mission	(falls	du	sie	annimmst):

Du	sorgst	dafür,	dass	Verbrauchsdaten	korrekt	erfasst	werden	und	checkst	Zählerstände	mit	dem
gleichen	Feingefühl	wie	ein	Detektiv	seine	Indizien.
Du	erstellst	Ausstattungspläne,	die	selbst	den	Greifswalder	Stadtplan	vor	Neid	erblassen	lassen.
Mastermind	hinter	dem	Terminplan:	du	sorgst	dafür,	dass	alle	immer	zur	richtigen	Zeit	am	richtigen	Ort
sind.
Handwerklich	bist	du	so	gut	drauf,	dass	du	selbst	gern	Heizkostenverteiler	und	Wasserzähler	einbaust.
Du	machst	aus	Chaos	eine	fehlerfreie	Abrechnung.
Wie	ein	Schweizer	Uhrwerk	pflegst	du	präzise	Stammdaten	in	der	Abrechnungssoftware.

Eigenschaften,	die	Du	haben	solltest:

Du	hast	ein	Händchen	für	Zahlen,	bist	aber	auch	kommunikativ	-	quasi	eine	Mischung	aus	Buchhalter
und	Entertainer.
Du	bringst	Ordnung	in	Daten,	als	wäre	es	dein	persönliches	Tetris-Spiel	und	behältst	auch	dann	den
Überblick,	wenn	alles	andere	im	Chaos	versinkt.
Ein	Auge	für	Details	-	du	findest	einen	Zahlendreher	schneller	als	andere	ihr	Passwort.

Kenntnisse/Fertigkeiten:

Die	Begriffe	Verbrauchsdaten,	Zählerstände	und	Messtechnik	kennst	du?	Klingt	schon	mal	prima!
Keine	Angst	vor	Verbrauchsabrechnungen	oder	der	Messdienstbranche,	weil	du	schon	erfahren	bist?	Du
wirst	uns	immer	sympathischer!
Gesetzliche	Grundkenntnisse	in	der	Heiz-	und	Nebenkostenabrechnung?

Du	solltest	eine	Bewerbung	schreiben

Abrechnungssoftwares	wie	ERAS,	QSAM	oder	ähnliche	kennst	du?	Hast	du	deine	Bewerbung	schon
abgeschickt?	Gern	mit	Zählerstand	deiner	Motivation!

Wir	bieten:

cooles	dynamisches	Team
glänzende	Bezahlung	nach	Tarif,	30	Tage	Urlaub
Urlaubs-	und	Weihnachtsgeld

https://mv4you.de/


vielfältige	Zuwendungen,	die	wir	dir	gern	persönlich	vorstellen
geregelte	Arbeitszeiten	-	freies	Wochenende

Ihre	Bewerbung	mit	aussagekräftigen	Unterlagen	richten	Sie	bitte	an:

karriere@wvg-greifswald.de

Wir	freuen	uns	darauf,	Dich	kennenzulernen	(und	keine	Sorge,	wir	lesen	jede	Bewerbung	mit	höchster
Konzentration	-	Ablesen	ist	schließlich	unser	Ding!)

Branchen

Dienstleistung,	Immobilien

Informationen	zur	Bewerbung

Bitte	bewerben	Sie	sich	über	das	Portal	mv4you	oder	per	E-Mail.

Ansprechpartner	für	Rückfragen:	

Frau	Gesine	Rabinowitsch
038348040700
karriere@wvg-greifswald.de

Bewerbung	bis:	26.04.25

Arbeitsort

WVG	mbH	Greifswald/WVG	Dienstleistungsgesellschaft
Hans-Beimler-Straße	73
17491	Greifswald

mv4you	ist	ein	Service	der	UdW	GmbH	-	Gesellschaft	für	Dienstleistung,	Arbeitgebersberatung	der	Wirtschaft

mv4you
Graf-Schack-Allee	10a
19053	Schwerin

Tel.:	+49	385	76050-15
Fax:	+49	385	76050-16
E-Mail:	info@mv4you.de

Zurück	zur	Jobsuche	auf	mv4you	-	Jobs	in	Mecklenburg-Vorpommern.

mailto:karriere@wvg-greifswald.de
tel:+4938348040700
mailto:karriere@wvg-greifswald.de
https://mv4you.de/stellen/suche

